

**Amenzi pe seama
șepii, în piața RCA**Șeful Asociației Service-urilor,
Cristian Muntean: „Un asigurător este sancționat
cu 5.000 lei, la fel ca un service auto, deși are
afaceri de 500 de ori mai mari...”

◆ PAG. 8

CONSTANȚA DĂ ORA EXACTĂ ÎN SPORTUL ROMÂNESC

FC Viitorul, campioana României



Minunea s-a produs sâmbătă seară în Liga 1. Finalul meciului FC Viitorul - CFR Cluj, scor 1-0, a adus titlul de campioană în vitrina cu trofee a clubului înființat în urmă cu opt ani de Gheorghe Hagi, care scrie istorie și ca antrenor în fotbalul constănțean și românesc. Iar învingătoarea sezonului 2016-2017 din Liga 1, FC Viitorul, a devenit prima campioană a României din istoria fotbalului constănțean. O performanță cu atât mai remarcabilă, fiind realizată cu un lot de jucători având o medie de vârstă de 22,2 ani. FC Viitorul se impune în Liga 1 la finalul unui sezon în care s-a jucat pe toate planurile, dar jucătorii constănțeni au demonstrat în teren că merită tricourile și medaliile de campioni. În schimb, FCSB a anunțat că va contesta la TAS titlul de campioană obținut de echipa constănțeană.

◆ PAG. 3

Ce e de făcut?

Dezastru ecologic la Limanu! Groapă de gunoi, întinsă pe 7 hectare!

◆ PAG. 2



Comuna Limanu, care atrage an de an mii de turiști ce iubesc aerul boem al stațiunilor 2 Mai și Vama Veche, găzduiește o mare groapă de gunoi ilegală, întinsă pe mai mult de șapte hectare de teren, ce i-ar îmbolnăvi chiar și pe șobolani. Deși

problema era cunoscută de localnici și de autorități, nimeni nu a realizat gravitatea situației până în momentul în care reprezentanții Consiliului Județean Constanța (CJC) au organizat o acțiune de ecologizare în zonă, ce a avut loc în weekend.

Transferurile financiare, în creștere

◆ PAG. 5

Românii trimit bani în țară de la chioșc și de pe Facebook

Simona Halep a triumfat, pentru al doilea an consecutiv, la Madrid

◆ PAG. 8



Nu mai poți depune sesizări pe pagina de Facebook a Primăriei Constanța!

Dacă în ultimele zile ați încercat să faceți o sesizare la Primăria Constanța folosind pagina de Facebook, cel mai probabil v-ați trezit cu un zid de piatră în față. Asta pentru că municipalitatea a decis, de curând, ca pagina de Facebook să

rămână exclusiv pentru postarea de informații. Pentru eventualele reclamații, în continuare va putea fi utilizat site-ul www.primaria-constanta.ro.

◆ PAG. 5

SSC Farul a câștigat Liga a IV-a constănțeană de fotbal

◆ PAG. 7